
UCHWAŁA NR XII/91/2019
RADY MIEJSKIEJ W BARDZIE

z dnia 27 listopada 2019 r.

w sprawie skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Bardo

Na podstawie art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 r. 506 ze 
zm.) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (tekst 
jedn.: Dz. U. z 2018 r. poz. 2096 z późn. zm.), Rada Miejska w Bardzie uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznaje się za niezasadną skargę na Burmistrza z dnia 20 września 2019 r. zarzucającą używania 
samochodu służbowego do celów prywatnych przez Burmistrza Miasta i Gminy Bardo. 

§ 2. Wykonanie uchawały powierza się Przewodniczącej Rady Miejskiej w Bardzie. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej 
w Bardzie 

Barbara Strzelec
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Uzasadnienie
Zgodnie z art. 229 pkt 3 ustawy - Kodeks postępowania administracyjnego, jeżeli przepisy szczególne nie określają 
innych organów właściwych do rozpatrzenia skarg, Rada gminy jest organem właściwym do rozpatrzenia skargi 
dotyczącej zadań lub działalności wójta (burmistrza lub prezydenta miasta) i kierowników gminnych jednostek 
organizacyjnych. Zgodnie z art. 18a ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 r. 
poz. 506 ze zm.) rada gminy kontroluje działalność wójta, gminnych jednostek organizacyjnych oraz jednostek 
pomocniczych gminy. Realizując powyższą dyspozycję przepisu, Komisja Skarg Wniosków i Petycji przedkłada 
Radzie Miejskiej projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia przedmiotowej skargi. Komisja Skarg Wniosków 
i Petycji proponuje uznać skargę za niezasadną. W dniu 20 września 2019 r. do Urzędu Miasta i Gminy w Bardzie 
wpłynęła skarga na Burmistrza Miasta i Gminy Bardo, tj. zarzucającej używania przez Burmistrza używania 
samochodu służbowego do celów prywatnych. Skarga została przekazana do Komisji Skarg Wniosków i Petycji 
Rady Miejskiej w Bardzie oraz do Burmistrza Miasta i Gminy Bardo z prośbą o ustosunkowanie się do stawianych 
zarzutów. Rozpatrzenie merytoryczne skargi przez w/w Komisję nastąpiło 4 listopada 2019 r. na jej posiedzeniu, 
w którym udział wziął Skarżący. Każda ze stron przedstawiła swoje stanowisko. Ostatecznie Komisja Skarg 
Wniosków i Petycji zaopiniowała skargę na działaność Burmistrza Miasta i Gminy Bardo jako niezasadną. Mając 
na uwadze powyższe wyjaśnienia, należy uznać, że zarzuty zawarte w rozpatrywanej skardze są bezzasadne. 
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